

ADITIVO DE RETIFICAÇÃO

CURSO DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL PARA TÉCNICOS E AUXILIARES DE FARMÁCIA DOS SERVIÇOS FARMACÊUTICOS NA ATENÇÃO PRIMÁRIA DA SMS-RJ/MADUREIRA

A Comissão de Seleção, no uso de suas atribuições, resolve retificar no item 4 do edital publicado na Plataforma Sigals em 03/04/2017, ampliando o número de vagas, como segue:

Onde se lê:

4. VAGAS

São oferecidas 30 (trinta) vagas.

4.1 Deverão ser selecionados 20% (vinte por cento) de candidatos a mais que o número de vagas ofertadas, na condição de SUPLENTEs, para o caso de algum candidato inicialmente selecionado não atender satisfatoriamente aos requisitos previstos, assegurando que todas as vagas sejam preenchidas.

4.2 Os candidatos selecionados como suplentes, desde já, têm ciência de que somente serão convocados de acordo com a respectiva ordem de classificação e diante da vacância dentre os candidatos titulares.

Leia-se:

4. VAGAS

São oferecidas **41 (quarenta e uma)** vagas.

4.1 Deverão ser selecionados 20% (vinte por cento) de candidatos a mais que o número de vagas ofertadas, na condição de SUPLENTEs, para o caso de algum candidato inicialmente selecionado não atender satisfatoriamente aos requisitos previstos, assegurando que todas as vagas sejam preenchidas.

4.2 Os candidatos selecionados como suplentes, desde já, têm ciência de que somente serão convocados de acordo com a respectiva ordem de classificação e diante da vacância dentre os candidatos titulares.

Rio de Janeiro, 19 de maio de 2017.

Serviço de Gestão Acadêmica *lato Sensu* e Qualificação Profissional